



**ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ**

**НАКАЗ**

від 10.02.2020

м. Ужгород

№ 35

***Про основні заходи цивільного  
захисту на 2020 рік***

Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 18 грудня 2019 року № 1316-р „Про затвердження плану основних заходів цивільного захисту на 2020 рік”, наказу Міністерства освіти і науки України від 17.01.2020 № 60 „Про затвердження плану основних заходів цивільного захисту Міністерства освіти і науки України на 2020 рік” та розпорядження голови обласної державної адміністрації 05.02.2020 № 66 „Про план основних заходів цивільного захисту Закарпатської області на 2020 рік”, з метою належної організації та виконання в закладах освіти області заходів цивільного захисту

**НАКАЗУЮ:**

1. Керівникам місцевих органів управління освітою, керівникам закладів освіти забезпечити в межах компетенції:

1.1. Організацію та проведення комплексу відповідних заходів щодо запобігання виникненню:

пожеж у лісах та сільськогосподарських угіддях упродовж пожежонебезпечного періоду за участю відповідних фахівців Держлісагентства, ДСНС та Національної поліції;

квітень – жовтень 2020 року

нешасних випадків з учнями (вихованцями) на водних об'єктах за участю відповідних фахівців ДСНС та Національної поліції.

II квартал 2020 року

1.2. Організацію та проведення:

у закладах професійної (професійно-технічної), загальної середньої та дошкільної освіти Дня цивільного захисту, Тижня знань з основ безпеки життєдіяльності, Тижня безпеки дитини;

квітень – травень, жовтень – листопад 2020 року

заходів з популяризації культури безпеки життєдіяльності серед дітей і молоді шляхом проведення шкільних, районних (міських), обласних змагань; навчально-тренувальних зборів і навчальних таборів, громадських акцій

„Запобігти. Врятувати. Допомогти” та „Герой – рятувальник року”  
до 15 грудня 2020 року

показових днів цивільного захисту на базі визначених закладів освіти;  
квітень – травень 2020 року

заходів серед учасників освітнього процесу із запобігання надзвичайних ситуацій, пов’язаних з небезпечними захворюваннями, масовими неінфекційними захворюваннями (отруєннями) із залученням фахівців медичних установ.

до 15 грудня 2020 року

1.3. Участь у створенні тематичних теле- та радіопередач, сюжетів соціальної реклами згідно з основними вимогами безпеки життєдіяльності з урахуванням рівнів підготовки аудиторії, на яку розраховані такі програми.

травень – вересень 2020 року

2. Подати департаменту освіти і науки облдержадміністрації інформацію про хід виконання заходів у першому півріччі до 15 червня 2020 року, за рік – до 15 січня 2021 року.

3. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора департаменту – начальника управління освіти та науки Шеверю Михайла Михайловича.

Директор департаменту



Ганна СОПКОВА